
MIDLERTIDIG
MEDIM1S814P

for Oslo
INNHOLD:

Kontingenttilstanden i partiet

1. mai 1988

Partiarbeidet i 1988 - kvinne- og arbeiderinnretting -
rekruttering og KK-arbeid

Lærerstreiken

februar

1988

Nettpublisering ved Forvaltningsorgan for AKPs partihistorie (www.akp.no/ml-historie/) 2012



Nettpublisering ved Forvaltningsorgan for AKPs partihistorie (www.akp.no/ml-historie/) 2012

gudmundd
Typewritten Text
Tom side



Vedtak fra partiavdeling.

1. KONTINGENTTILSTANDEN I	 PARTIET

Avdelinga har med uro lest artikkelen
"Målsettinger	 for kontingentarbeidet" i
TF nov/des	 -87.	 Hvis	 situasjonen
virkelig er så ille som det går fram her
(2/3 av kontingent for 2. termin og 1/3
av kontingen for 1. termin mangler pr.
25/11!!) er det en helt uholdbar situasjon
for partiet.	 Vi er	 et lite og "fattig"
parti og er avhengig av å kunne bruke
våre knappe midler på en planmessig og
sparsom måte. Hvis så store deler av
kontingenten uteblir, må det være helt
umulig å drive forsvarlig.
Det er to grunner til at kontingenten
ikke kommer inn	 i tide: politisk
uenighet, eller slurv.	 Artikkkelen
belyser hva	 som	 kan gjøres med
problemet, men vi vil understreke at
dette er en alvorlig trussel mot partiet.
For å kunne arbeide effektivt, må vi
vite hvor "sterke" (økonomisk, politisk og
organisatorisk) vi er!.'.
Vi vil med dette rette en sterk

oppfordring til alle lag og medlemmer
om å betale inn kontingenten punktlig så
partiet sentralt kan prioritere midlene
riktig.	 Vi finner det uforståelig at
kommunister som studerer teoretisk
økonomi og analyserer kapitalismens
utvikling ikke har forstått nødven-
digheten av at partiet har en stabil og
pålitelig kapitaltilgang.

Hilsen en forferda partiavdeling

OSLO AKP(M-L) HAR KONTORTID
HVER MANDAG, ONSDAG OG
TORSDAG PÅ PARTIKONTORE,
GØTEBORGGT. 8, TLF. 38 42 50.
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2. 1. MAI 1988

RIVAR R" !fi

GJE~25

1. mai er arbeiderklassens interna-
sjonale kampdag. 1. mai viser vi vår
styrke på gata i konkurranse med
sosialdemokratene. Partiens jobb er å
få fram alle kreftene som står i kamp
med DNA-regjeringa og kapitalen.
Den politiske situasjonen våren 1988 er
utmerket for oss.	 Klassekampen
skjerpes på alle områder. Vi ser det i
oppslutninga rundt renteaksjonen, i
angrepene på Gjertrud F
miljøkampen, kampen	 rundt aids, i
rasistenes terror mot Anti-rasistisk
senter, i lærerstreiken, i splittelsen
mellom DNA og fagbevegelsen osv.
Kamptoget 1988 må samle alle de
opprørske kvinnene, de 	 opposisjonelle
fagforeniongene, lærere og førskolelærere.
ungdom, anti-imperialister og antirasister
i en felles front. Dette er en utfordring
for AKP(m-l). Det er bare vi som kan
trekke alle disse kampene sammen og
vise at de slåss mot den samme fienden.

Partiets jobb er nå å forberede
opprettelsen av seksjoner og dra igang
mobiliseringa. Faglig Enhet vil bli
organisert i seksjoner med parolefrihet
som tidligere. Folk kan komme med
lokale paroler, men de må godkjennes
av komiteen. Det er derfor viktig at
dere alledrede nå starter diskusjonen om
hvilke lokale paroler dere il ha med.
Arrangementer lokalt, frokoster, løpe-
seddelaksjoner må også forberedes i
god tid.	 Laga må velge en 1.mai-
ansvarlig og starte planlegginga.	 Når
Faglig enhet blir danna vil mye av
organiseringa skje gjennom eksterne
kanaler.

Vi vil oppfordre alle lag til å danne
1.mai-komiteer, både i bolig-
strøk og	 på arbeidsplasser.	 Mye
gammel erfaring har vist at dette er en
av de beste måtene å mobilisere folk til
toget på. På denne måten er det også

4

Nettpublisering ved Forvaltningsorgan for AKPs partihistorie (www.akp.no/ml-historie/) 2012



mulig å dra med mange fler i 1.mai- 	 Dat kommer til å skje mye mellom at
arbeidet.	 dette skrives og at dere får det. Blant

annet vil det avgjørende Samorgmøte
Husk at 1. mai er en av aksjons-	 være avholdt. Så det er derfor viktig at
dagene for salg av KK og verving av	 dere følger med i KK for å se hva som
KK-abbonenter.	 skjer.

Bjarne A. Oslo FU

BØLLELEDERKURSET ER UTSATT
TIL 11. - 13- MARS. DET ER ENNÅ
LEDIGE PLASSER.	 KONTAKT
SIGNE BI __	 PÅ PAR TIKON-
TORET TLF. 38 42 50.

3. PARTIARBEIDET 11988

DS har i 1988 vedtatt å prioritere 3
saker:

Kvinne- og arbeiderinnretting
Verving

3. KK

Arbeider- og kvinnein nretting

DS vil ha en diskusjon om den
økonomiske omfordelin gspolitikken som
foregår i samfunnet.

DS vil se på omstillinga i Oslo.
Borgerskapets planer med Oslo - Oslo
som kongressby - Oslo snart uten
"produktive" arbeidsplasser.
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Omstillinga av Oslo kommune- desentra-
liseringa og byrådssystemet - strategien
for privatisering av de	 kommunale
tjenestene .
Hvordan vil Oslo se ut	 når disse
planene er satt ut i livet - klasseanalye.

DS håper at endel materiale om dette
skal være ferdig til høsten.

DS vil analysere og undersøke sosial-
demokratiet og DNA.
Den	 sosialdemokratiske	 ideologien-
hva er progressivt og reasjonært ved
den - hvordan utvikler den seg?
Hvordan er DNAs aktuelle politikk på
en rekke områder?
Hvilke ulike politiske strømninger finnes
i DNA idag?

DS ser det som viktig å få en diskusjon
i Oslopåartiet om partiets arbeiderinn-
retting, om arbeiderdiskriminering, om
behovet for et arbeideropprør.
Det vil bli arrangert lagslederkonferanser
om dette i nærmeste framtid. Det pågår
en diskusjon om dette i KK.
Vi synes at denne diskusjonen skal sees
i forhold til alt arbeidet vi driver, hvem
vi verver, hvem vi selger KK til,
hvordan vi legger opp diskusjoner i
laget, hvilke masseorganisasjoner vi er
aktive i osv.

Vi tror at det er svært viktig å styrke
kvinneopprøret i partiet. Vi ser ingen
motsetning mellom et arbeider. og et
kvinneopprør. Vi har lenge sagt at de
aller viktigste gruppene å nå ut til er
den kvinnelige arbeiderklassen. Teorien
om de to spissene i arbeiderklassen
uttrykker dette klart, denne diskusjonen
må vi føre videre og la den få en mye
større betydning for vår praksis enn den
har idag.

Verving

Det er nå ansatt en bøllekursansvarlig i
partiet (hurra!!).	 Hun arrangerer
bollekurs og bollelederkurs, og jobber
spesielt med å se bøllekursene i forhold
til verving.
Kontakt henne, og	 samarbeid med
henne om bøllekurs. Ellers er Oslos
bøllekursansvarlig Liv F	 i.

Erfaringene med bøllekurs i forhold til
verving er delte.	 Noen steder har
bøllekurs ført til direkte rekeruttering til
partiet, andre steder har jenter villet gå
på partisirkel etter bollekurs. Uansett-
bruk deres lokale bøllekurs til å

markere partiet, og	 til å	 knytte folk
nærmere til partiet.

Hvis dere har folk som vil på sirkel,
meld fra til oss, så skal vi prøve å finne
en sirkel til dem. Meld også gjerne fra
om dere har ledige	 plasser på sirkel,
eller har ledige sirkelledere.

Partiet trenger mange nye medlemmer
i 1988 - har du spurt den naboen som
har abbonert på KK i alle år, og som
alltid gir penger til streikestøtte?

KK

Alle lag har fått brev fra KK-utvalget i
Oslo om vårens og årets eneste KK-
kampanje.
DEt vil bli anholdt KK-konferanser for
alle boliglaga.
KK-utvalget har i 	 1988	 prioritert å
jobbe med endel lag i privat sektor.

DSAU
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HVIS DERE ØNSKER DELTAKER
FRA DS PÅ LAGSDISKUSJONEN OM
ARBEIDER- OG KVINNEINNRETT-
ING, KONTAKT OSS PÅ KONTOR-
TIDA, GJENNOM LAGSKONTAKT
ELLER KONTAKT EN AV DE
OFFENTLIGE DS-MEDLEMMENE.

4. LÆRERSTREIKEN

Når dette skrives, er det "pause" i
lærerstreiken. Mulighetene for at den
blir gjenopptatt er klart tilstede, men
enda uvisst.
Dersom streiken fortsetter, vil støtte-
arbeidet bli avgjørende for et vellykka
utfall. Dette støttearbeidet må vi gå i
spissen for! Vi er nødt til å drive fram
støttearbeidet spesielt i fa gbevegelsen og
blant foreldre, og vi er nødt til å gi den
økonomiske støtta høy prioritet.

Det støttearbeidet som har vørt drevet i
Oslopartiet til nå, har vært svært
sporadisk.
Da det ble innkalt til konferanse for å

drive fram den politiske mobiliseringa av
laga, medlemmene våre og nære venner,
møtte det en håndfull.
Det var pinlig!

Dersom streiken fortsetter, er vi nødt til å
vise at vi er streikestøttepartiet.

Vi innkaller derfor på nytt til konfe-
ranse, lørdag 5. mars kl. 14.00 - 16,00
for å diskutere opplegg for støttearbei-
det.
Det vil komme annonse i KK om dette.
Det er nødvendig at alle laga stiller
med en person på dette møtet, og dere
må gjerne ta med venner.

DSAU.
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HUSK INNLEVERING AV KONTIN-
GENT, TERMINRAPPORT OG
ÅRSRAPPORT. HVIS DE IKKE
ALLEREDE ER INNLEVERT, SÅ
HASTER DET MED Å FÅ DEM INN.
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